

掠影

# 山水艺术市集 文创产品荟萃



桂林电子科技大学器乐团守线乐队在市集的文化舞台表演结束后拍照留念。

↓一名女生拿起尼林手绘瓷瓶仔细欣赏。



10月26日下午2点，作为2024桂林艺术节活动之一的“栖居城市”计划山水艺术市集，在桂海晴岚苍梧之野国际露营基地开集。

众多非遗团体、本地高校与文创品牌齐聚现场，在米黄色的帐篷里摆摊宣传推荐。市民游客在琳琅满目的文创产品中“淘宝”，大家饶有兴趣地在现场体验、感悟非遗传承的独特魅力。年轻人被各高校、文创品牌的创意产品与艺术设计吸引，不停打卡拍照，感受“新桂林”的青春活力与锐意创新。

在桂林医学院的摊位上，除了本校原创的文创产品，该校大学生书画协会的同学现场在扇子、书签上题字创作。接下来的几天，该校的大学生剪纸协会、杏林汉服社也会来参加市集。

“很感谢桂林艺术节给我们提供这样一个展示的平台，有机会直接跟市民游客以及同行交流沟通。”医学院大二学生田雨禾说。

潘女士的摊位上摆满了纯手工编织的玩偶和摆件。“我从事手作已经七年了，这是我第二次参加桂林艺术节的市集，今年的举办地风景如画，感觉我的手作也更受欢迎了！”潘女士说，像向日葵摆件一个要编织半个小时，很多小朋友喜欢放在书桌上，给自己加油打气。

下午3点多，市集的文化舞台表演正在进行，台下一个小朋友听到音乐便自己在草坪跳起

舞来，动作虽显稚嫩，但节奏感颇好，吸引了不少市民游客的关注，为艺术市集增添了有趣一幕。据小朋友的妈妈欧女士介绍，她是桂林人，爸爸是巴基斯坦人，小朋友名叫芭尔扎，今年1岁半。芭尔扎对音乐艺术感知力很强，在家听到乐声也会随即舞动，带她到艺术节活动现场就是为了潜移默化的熏陶。

桂林艺术节城市板块工作人员介绍，今年艺术节市集汇聚了五十多个精选商家，集美食、文创、派对等多样艺术生活方式于一体，而且市集的文化舞台每日有不同的演出嘉宾带来精彩纷呈的演出。此外，市集还将不定时“掉落”惊喜活动，让到场的市民游客能在山水之间暂时忘记学习和工作中的琐碎与烦恼，将自己还给自然、还给真正的生活。

本届艺术节山水艺术市集将持续到11月3日，每天开放时间是14点到21点，除了固定活动，还有许多特色活动。比如10月31日、11月1日将举办“能量交换”跳蚤市场，向大众开放，市民游客可携带闲置物品在指定活动区域内进行交易，可自行定价，也可与其他自带商品的游客物物交换；11月2日晚上将举办篝火晚会，你可以在温暖的篝火旁静坐聆听，也可以随节奏而起舞。还没去逛集的市民要抓紧时间哦！

记者邢刚 文/摄

下转05版 ▶